



Разделы

- Новости
- Политика
- Деньги
- Экономика
- Образование
- Мнения
- Бизнес-сфера
- Общество
- Закон
- Регионы
- Недвижимость
- Авто
- Потребитель
- Здоровье
- Интервью
- Культура
- Спорт

Архив

Архив за месяц ->
Номер выпуска ->

Конкурсы

Выиграй грант и
стать студентом
Казахстанско-

Позади – 7 тысяч, впереди – 6 тысяч километров

Лаура Копжасарова, Шымкент

Участники международного велотура «Париж – Пекин», посвященного пекинской Олимпиаде, выехали из Шымкента в Тараз. В Шымкент они прибыли, оставив позади более 7 тысяч километров.

Как рассказал «Известиям» участник тура французский журналист Жюльен Лесси, освещавший ход этой необычной экспедиции, старт гонки из Парижа в Пекин общей протяженностью около 13 тысяч километров был дан 16 марта. До Казахстана путешественники проехали на велосипедах по территории Франции, Германии, Австрии, Венгрии, Сербии, Румынии, Молдавии, Украины и России.

Казахстанский участок пробега пролег через Мангистау, Атырау, Кызыл-орду и Шымкент. На вопрос о первом впечатлении о Казахстане Лесси выпалил: «Жарко!..». А потом, словно поправляясь, добавил: «Это огромная красивая страна. Здесь живут прекрасные люди!». А другой участник экспедиции, Жан Пьер, сказал: «Казахстан у меня ассоциировался с восточными сказками, которые я читал в детстве, а потом рассказывал уже своим детям. И теперь я как будто попал в эту самую сказку – очень удивительная и красивая страна. Я рад, что побывал здесь».

После Тараза велосипедисты отправятся в Кыргызстан, затем снова вернутся в Казахстан и пересекут казахстанско-китайскую границу. В Поднебесной они планируют оказаться к 3 августа. Участники велопробега отдохнут в Пекине около 10 дней (по пути следования они останавливались в городах самое большое на два дня), а потом вернутся в Париж. Но уже не на велосипедах, а самолетом.

03 июня 2008

Эта статья была прочитана раз: 8

Оцените эту статью: 1 2 3 4 5

Рейтинг статьи: 0.00

Комментарии

К этой статье еще нет комментариев.

ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

Выиграй грант и стань
студентом Казахстанско-
немецкого университета!

Новости Kazakhstan Today

14:49 Прокуратура
Костанайской области
опротестовала решение суда
о взыскании с семилетней
девочки 500 тыс. тенге по
иску "Народного банка"

14:40 Казахстанский опыт
борьбы с опустыниванием
земель можно
распространить на все
евразийское пространство -
глава МООС

14:05 Казахстан является
основным торговым
партнером Алтайского края

14:03 На заседании МКУР ЦА
в конце июня будет
обсуждена стратегия
устойчивого развития
Центральной Азии

13:56 Ряд стран СНГ
отказываются от участия в
проекте по созданию
единого реестра
наименований мест
происхождения товаров